JlabopaTopnasi paGora Ne2
MatpuyHi nii Hag Matpuismu. Omnepariii 3 TOJIHOMaMHU.

Meta po6oTn:
1. O3HalloOMJICHHS 3 MATPUYHUMHU J1SIMUA HaJl MaTpUIIMU B cucTeMi Matlab;
2. OTpuMaHHs HABUYOK JIJI1 BUKOHAHHS OIepallii 3 mojiHoMaMu B cucteMi Matlab.

ITocTanoBKa 3aBAaHHS: BUKOPHCTOBYIOYM TEOPETUYHI BIJJOMOCTI, BHUKOHATH
3aBJIaHHsI J1aOOpaTOPHOi poOOTH 1 MIATOTYBATH 3BIT.

KopoTtki TeopernyHi Bizomocri:

1) ba3oBi aii 3 MaTpuIsIMU - TO0JaBaHHS, BiIHIMAHHS, TPAHCIIOHYBAHHS, MHOKEHHS
MaTpHUIll Ha YUCJIO, MHOKEHHSI MaTpHllb, 3BE€JACHHS MaTpPHUIll Ha BCIO CTymMiHb. JlaHi
omepariii 3aiiicHIoI0TECS B Matlab 3a momomororo 3BuuaifHuX 3HaKiB apu(METHUIHUX
orepartiu.

Baxxnuo mam'ataTtul psii yMOB, 3a SIKMX 111 OTlepallii MOKJIMBI:

- [Ipu nonaBanHi a60 BiAHIMAaHHI MaTPHUIlb BOHM MOBHHHI MaTH OJTHAKOBI PO3MIPH,

- Ilpu MHOXEHHI MATpPHIlb YHCJO CTOBIIIIB IMEPIIOrO0 MHOXKHHUKA Mae€ 30iraTucs 3
YUCJIOM PSIIKIB IPYTOro MHOYKHHUKA.

HDI/IKHaII JOJABAHHS Ta BiI[HiMaHHH MaTpullpb.
A=[12345;6780911]

A=1 2 3 4 5
6 78 911
B=[0-1 -2 -3 -4; 56 7 8 9]
B= 0-1 -2 -3 -4
56 7 8 9
A+B

ans=1 1 1 1 1
11 13 15 17 20
A-B
ans=13579
1 1112

[Ipukiag MHOKEHHS MaTPUII Ha YUCIIO
A*S5
ans=5 10 15 20 25

30 3540 45 55

HDI/IKJ'IaI[ TPAHCIIOHYBAHHSI MaTDI/II_Ii
A
ans=16

2 7
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[puksag MHOXKEHHS MAaTPUI Ha MaTPUIIO
A’*B
ans =30 35 40 45 50

35 40 45 50 55

40 45 50 55 60

45 50 55 60 65

50 61 67 73 79

OyHKIIS 3BEpHEHHS MAaTPHIL - INV (A) - 00YHCITIOE MATPHITIO 3BOPOTHY

JaHii ManI/II_Il A. Buxigna marpunst A Mae OyTu KBaJpaTHOI 1 1i BUSHAUYHUK
MOBUHEH OyTH BIIMIHHUHN BiJ] HYJIS.

[Tpuknan 3Be1€HHS MAaTPUIl B CTYITIHD

AN2

Benbmu mikaBumu B MOB1 Matlab € omnepartii qijieHHS MaTpHIlh 3J1iBa HAIIPaBo i
crpaBa HaiiBo.(/ Ta \)

Omnepartist A\B piBHOCHIIbHA CYKYITHOCTI omepaittiii inV(A)*B, ska € piieHHsIM
MaTpUYHOrO piBHSIHHI: A*X=B.

Jns mpukiany po3rsSHEMO pIIIEHHS CHUCTEMHU JIHIMHUX —anreOpaiyHux
PIBHSIHB:

X1+ 2X2+ 3X3: 14
2X1'X2' 5X3: -15
X1 = Xo- X3:-4

A=[123;2-1-5;1-1-1]

A= 1 2 3
2 -1-5
1-1-1
B=[14; -15; -4]
B =14
-15
-4
= A\B
x= 1
2
3

Tobto X3 =1 X,=2 X3= 3 — KOpPEHi CUCTEMU PIBHSIHb.



2) B cuctemi Matlab nepen6aueHi MOXKIIMBOCTI MATEMATHYHOT'O ONEPYBaAHHS
3 MOJIIHOMAMM.
[ToninoM (MHOTOUJIEH) SIK (PYHKIIISI BU3HAYAETHCSI TAKUM BHPA30OM:

P(x)=a,*X"+..+a,*x* +a,*X +a,

Y Matlab nosiHOM 3a7a€Thes 1 30epiraeTbesl y BUTIISAI BEKTOpa, €JIeMEHTaMU
SIKOTO € KOe(]iIlIEHTH MOJIIHOMA BiJ @, JI0 ag

P=T[a,. a aag]

BBeneHHs 1Mo1iHOMIB 31HCHIOETHCS TAKOXK SIK 1 BBEJICHHS BEKTOpa JIOBKUHOIO
n + 1, 1€ n - TOPSIOK MOJIIHOMA.

Cucrema Matlab mae ¢ynkmiro roots(P) sika oO4uCIIOE BEKTOp, €IEMEHTH
AKOTO € KOPIHHSM 33JaHOT0 MOJIHOMA, 110 BEKTOPY KOE(IIIE€HTIB.

Hexait noTpiOHO 3HATH KOPEHI MOIIHOMA:

P(x) = x*+8x*+31x*+80x?+94x+20
P=[1 8 31 80 94 20]
roots(P)

-1.0000+3.0000i
-1.0000+3.0000i
-3.7321
-2.0000
-0.2679

3BopoTHA omepaillis - modyaoBa Bekropa P koediuieHTiB mojiHoMa
3a 3aJaHUM BEKTOPY HOro KOpeHiB - 31iliCHIOEThCS QyHKITiEO POly.

P=poly(R),

ne R - 3aganuii BeKTOp KOpeHiB mosiiHoMa, P - oO4uciaeHuit BEeKTOp
Koe(iIieHTIB MOJIIHOMA.

[Tpuxian:

P=[1 8 31 80 94 20]

P=1 8 3180 94 20

R=roots (P)

R = -1.0000+3.0000i
-1.0000+3.0000i
-3.7321

-2.0000



-0.2679
P1 = poly(R)
P1=1.0000 8.0000 31.0000 80.0000 94.0000 20.0000

Jlisn o0YHCJIeHHSI 3HAYEHHSI NMOJIHOMAa 3a 3aJaHMM 3HAYEHHAM HOro
aprymenty B Matlab mnepenbauena ¢ynkiis polyval. 3BepHenHs 10 Hei
B1J10YBa€THCS 32 CXEMOIO:

y = polyval(P,x),

ne: P - BekTop koedilieHTIB MOJIHOMA;

X - 3HAYCHHSI ApTYMEHTY TIOJIIHOMA.

[Tpuxnan

P=[1 8 31 80 94 20]
X=2

y = polyval (P, x)

y =936

OO04yucieHHsl MOXigHOI Bia MoJIiHOMAa TIPOBOAUTHCS (DYHKIIIEIO
polyder. Ils ¢yHkmis CcTBOpIOE BEKTOpP KOE(DIIiEHTIB IOJIIHOMA
npejcTaBiisie COO0K0 MOXiAHY B/l 3aaHOTO MOJIIHOMA.

dp = polyder (P)

dp=5 32 93 160 94



